

## 勒夫护球拖时间引来吐槽

# 毅腾:我们不会这么踢

本报记者 李志刚

哈尔滨毅腾是一支中超新军,很多人对他们的第一感觉都是“很陌生”。赛后,毅腾教练王贺龙出席了新闻发布会,在谈到比赛最后时刻,鲁能球员勒夫为确保胜局,在前场角旗区附近变身“护球大帝”,从而遭受毅腾球员的“黑脚”时,王贺龙表示鲁能当时完全可以踢得更开放一点,“我们可不会这么踢。”

“我们对自己球员的表现很满意,他们在场上顽强拼搏,顶到了最后。通过这场比赛,我们树立了一些信心,球员有了这份自信,便能打破认识上的一些误区。中超其实没有什么可怕的对阵,只要我们适应了节奏,完全可以在保级的基础上,争取更好的成绩。”

王贺龙在礼节性地向鲁能获胜表示祝贺之后,便开始侃侃而谈。对于国家队主帅佩林到现场观战,王贺龙表示,目前毅腾的球员都没什么名气,“希望在不久的将来,我们也能为国家队贡献球员。”

乌索在最后时刻为鲁能取得进球,为了确保胜果,在前场的角旗区附近,勒夫开始利用技术和身体,护住皮球,以求消耗时间,毅腾球员无奈之下,只能出脚破坏,局面呈现胶着状态。着急上火的毅腾外援罗德瑞格,因为脚踢勒夫,被裁判出示黄牌。赛后王贺龙还特意对罗德瑞格辩护,“鲁能已经领先了,没必要那么做嘛,他们应该想办法寻求第二个进球,这样的比赛球迷才会真正喜欢。”



## 球场安保加强

本报3月7日讯(记者 杜洪雷) 7日下午,济南警方在鲁能泰山队首场中超比赛推出多项安保措施,建立足球流氓违法档案,列入档案者将禁止入场观球。

7日下午,记者来到鲁能大球场入口看到,对于携带包的球迷,民警都让其把包打开,检查里面是否有违禁物品。“严禁各类危险违禁物品带入,一经发现,将立即予以查缴,并对携带人员进行严格审查。”济南市公安局治安支队三大队副大队长王春芳介绍。球迷在通过通道之后,民警还要用“一点通”,对球迷的身份证进行核查,防止可疑人员进入场内。

据了解,下一步将逐步实施“购票实名制”措施,球迷凭身份证购买球票,凭身份证观看球赛,防止别有用心的人混入赛场。济南警方将会同俱乐部对泰山球迷会各分会球迷进行登记备案,并在登记备案的基础上,逐人分解落实到户籍所在地分局、派出所,加强管理。对赛场秩序行为,发现一起查处一起,并建立足球流氓违法档案,依法禁止其入场观球。

## 青春翅膀没处飞

本报记者 叶嘉利

被寄予厚望的吴兴涵和刘彬彬一起首发,出现在泰山队的两翼。不过本场比赛他俩并不出彩,这对青春的翅膀没能飞起来。

比赛第13分钟,蒙蒂略右路拿球发动快速反击,吴兴涵得到了一个不错的射门角度,他犹豫了一下选择了自己射门。这个球似乎是没踢上部位,软绵绵地划出了一个抛物线,歪歪斜斜地掉在球场之外。这脚奇怪的射门也宣告鲁能的反击告吹了。

除了吴兴涵之外,还有刘彬彬在右路的表现也比较一般,没有了一场亚冠的神奇表现。库卡有些看不下去了,吴兴涵和刘彬彬两人随后在下半场都被替换下场。

赛后有记者提问吴兴涵表现不佳是否因为背负了太大的压力,对此库卡表示:“他踢得一点也不差,欠缺的一点是临门一脚。他毕竟只有21岁,在他的职业生涯里会有更长的时间去锻炼自己。”

◀本赛季鲁能引入的内援戴琳首发出场,表现相当抢眼。

本报记者 王鸿光 摄

## 内援亮相表现不俗

本报记者 叶嘉利

这几年来鲁能没少花冤枉钱,人们都说鲁能买了一堆国脚却放着踢预备队联赛,就像是点了一堆菜,然后干放着不吃。不过这回鲁能的大手笔真是花到了点子上,张文钊,戴琳本场比赛都是首次代表鲁能踢正式比赛,城门则有稳如磐石的王大雷坐镇,他们都有一个特点——实用。

张文钊在亚泰的时候就是球队的核心,在亚泰主帅萨布利奇的手下,张文钊是一名绝对的核心,2013赛季一共打进6球,他在联赛后期强势爆发,是亚泰最终成功保级的功臣。本场比赛张文钊出现在替补名单,75分钟他换下发挥不佳的吴兴涵,而且立马起到了成效。第80分钟张文钊在左路接到了勒夫传球,一脚传中准确地找到了后点的队友,可惜射门打在了边网上,与进球失之交臂。

不过张文钊的精确制导表演还没有结束,第83分钟张文钊又一次在左路突破毅腾防线,又是一脚精妙的传球找到了禁区边缘无人看管的杨旭,杨旭果断起脚射门可惜还

是被对方球队碰出底线。虽然吴兴涵被库卡器重并安排首发,但是很显然他的临场发挥还不稳定,张文钊在左路的表现无疑为泰山队增加了一个强大的攻击力。

与张文钊一起在鲁能队首次亮相的还有戴琳,本场比赛他与杜威搭档构成球队的中路防线。戴琳在比赛中最令人印象深刻的一点就是强硬的身体对抗以及出色的拦截能力,第43分钟,鲁能中场传球失误,毅腾趁机发起快速反击,这时戴琳连续做出两次铲球夺回了球权。这一连串的铲球帮助戴琳征服了主场球迷,球迷不断高呼35号戴琳的名字。

王大雷的表现还是一如既往的稳定,他不仅是球队最后一道防线,还在全局的组织布防中起到一个领袖的作用,在后防线上他经常大声指挥队友怎么去跑位防守,用自己的激情感染着每一个人。值得一提的是,王大雷从小是毅腾青训培养出来的,不过现在这支毅腾变化太大,王大雷已经不太熟悉了,“之前的队伍和现在的是两回事,队员全都换了,很难去理解。”

## 关键时刻表停了

CBA半决赛新疆再胜东莞,计时器闹了笑话

本报记者 刘伟

3月7日,CBA季后赛半决赛继续进行。新疆同东莞的比拼,又一次鏖战到最后读秒阶段,东莞又一次成为输家。因为技术台的失误,东莞外援布朗在最后时刻获得了两次追平比分的机会,可惜两次投篮全部偏出,最终在客场111:114再度失利。时隔两年之后,新疆距离重返总决赛仅一步之遥。

双方首回合较量,幸运女神站在了新疆一边,他们在客场完成了20分的大逆转,并在终场前0.9秒,由哈德森完成绝杀。回到主场后,哈德森从篮协官员手里,捧起常规赛最佳外援奖杯,可谓实至名归。尽管哈德森风头正盛,不过本场比赛的主角,却是东莞外援布朗,以及比赛的技术台。

终场前9秒,东莞队落后3分,主教练戈尔请求了暂停,不过由于现场嘈杂,裁判并未理会,比赛继续。东莞队发出的底线球,险些被唐正东断掉,外援布朗在接球后正三分,皮球

偏筐而出,落到了新疆队手里。就在所有人认定,新疆已经拿下了这场比赛时,裁判出人意料地叫停了比赛。此时大家才发现,技术台最后9秒没有走表,在向技术台确认后,裁判也才发现,戈尔请求了暂停。在简单协商后,裁判要求最后9秒重打。

此时,不满的一方换成了新疆,崔万军带领教练组来到技术台抗议,他们认为,计时问题是裁判和技术台的工作失误,同新疆没有关系,比赛已经结束,重赛对新疆不公平。不过崔万军的抗议,没能改变裁判的决定,比赛最后9秒重新进行,荒诞一幕就此发生。

尽管获得了第二次追平的机会,不过布朗最后的抛投太过离谱,没能投进。不过话说回来,如果布朗此球命中,停表带来的后果,谁来埋单,势必又会引发巨大争议,红山体育馆重演辽疆第二战的一幕,也未可知。篮协大员在忙着颁奖的同时,是不是更应该解决好球场硬件的问题。

## 山东男排迎来生死战

本报北京3月7日讯(记者 刘伟) 3月8日14时,全国男排联赛半决赛最后一场较量,继续在光彩体育馆进行。山东男排客场对阵北京,最终获胜者将挺进决赛。对双方而言,这都是是一场输不起的比赛。为了鼓动全队士气,山东队主帅辛春生在第二场比赛结束后,向北京主力外援沃特下了战书,

期待用这种方式,提升起全队拿下生死战的勇气。

“沃特,周六你等着!”京鲁战第二场比赛结束后,辛春生在向北京外援沃特竖起大拇指的同时,半开玩笑半认真地下了“战书”。这位意大利“大叔”随后做出了反应,“好好休息,咱们周六见!”生死战的氛围,也被双方的调侃推向了高潮。

毫无疑问,在生死战当中,沃特将会是山东男排最大的敌人。双方第二场决胜盘的较量,他一个人豪取32分。“我们必须加强防守,上一场比赛球队拦网做得不够好,给了对手太多得分机会。”辛春生表示。

上海同八一的半决赛已经结束,最终上海2:0轻取军旅,晋级决赛。

## 世界高球明星赛再战观澜湖

新华社海口3月7日体育专电 第三届世界高尔夫球明星赛将于10月24日至26日在海口观澜湖黑石球场举行,届时世界职业高尔夫球明星将与国际著名影视、体育、音乐等名人参加为期三天的高尔夫盛典。

观澜湖集团副主席朱鼎耀7日在新闻发布会上透露,目前

已经确认参加的高尔夫球星有:英格兰名将贾斯汀·罗斯和伊恩·保尔特,以及参加今年世界女子锦标赛的五位女子欧巡赛明星丹尼尔·蒙哥马利、卡莉·布斯、乔安娜·克拉坦、琳达·亨瑞克森和卡米拉·伦纳夫。

观澜湖世界明星赛于2010

年创办,每两年举办一届。朱鼎耀表示,明星赛将在黑石球场进行两轮,由24名职业选手与24名女、女明星联手展开比赛。

罗斯和保尔特都是英国球手,罗斯是去年美国公开赛冠军,最高世界排名第三;保尔特于18个月前在观澜湖赢得汇丰冠军赛,最高世界排名第五。